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A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/12. szám - 2026. május 28.

Békés vármegyei szecessziós épületek – Vendégünk: Bagyinszki Zoltán fotográfus

2026. május 28. (csütörtök) 16:30

Az 1900-as évek kezdetének jellegzetes stílusa a
szecesszió volt. A népszerű irányzat több Békés
vármegyei épületen tetten érhető, a békéscsabai
Fábry-háztól a vésztői Bagolyvárig.

2026. május 28-án, csütörtökön 16:30-as kezdéssel
Békés vármegye szecessziós épületeiről Bagyinszki
Zoltán Podmaniczky-díjas fotográfus és Mészáros
Zsuzsanna múzeumpedagógus, a Békéscsabai
Városvédő és Városszépítő Egyesület alelnöke
beszélget. Az eseményen látható a „Békés vármegyei
szecessziós épületek" című rollupkiállítást. A kiállítás anyagát Bagyinszki Zoltán kutatta,
szerkesztette és dokumentálta.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.  A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Szente Évi: A betoji tigris meg a többiek (könyvbemutató)

2026. május 29. (péntek) 10:00

Gyermeknap tiszteletére a Békés Megyei Könyvtár
és a Lugas Kiadó bemutatja Szente Évi A betoji tigris
meg a többiek című mesekönyvet.

Az íróval és a rajzolóval, Kovács Nikivel Molnár-
Rúzsa Kriszta beszélget.
Mesét felolvas: Nánási-Veselényi Orsi színművész.

A könyvbemutatóra iskolai osztályok jelentkezését
várjuk – elsőtől ötödikig – az alábbi űrlap kitöltésével.
Továbbá minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Irányi Dezső Rudolf: A Palugyay família ezeréves históriája (könyvbemutató)

2026. május 29. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk 2026. május 29-én, pénteken a Békés Megyei könyvtárba „A Palugyay
família ezeréves históriája – Kispalugyai és bodafalvi Palugyay Ilona családjának és
családfájának több mint ezeréves története" című családtörténeti kiadvány bemutatójára.

A családtörténeti kiadványt bemutatja: Irányi Dezső Rudolf, a kötet szerzője.
Közreműködik: Tomanek Gábor, a Békéscsabai Jókai Színház színművésze.
A könyvbemutatóhoz tartozó kiállítás kurátora: Kovács Márta, a Munkácsy Mihály Múzeum történész
muzeológusa.
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A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez
vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött. A
program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.
A kötet a Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba Megyei
Jogú Város Önkormányzata, a Munkácsy Mihály
Múzeum, Siklósi István, Mezőberény város
polgármestere, dr. Takács Árpád, Palugyay-Masát
Miklós vállalkozó, Kereskényi Miklós és felesége,
Tomanek Gábor színművész, a Békéscsabai
Városvédő és Városszépítő Egyesület és a
Békéscsabai Hagyományőrző Kulturális Kör támogatásával készült.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. május 29 - 30.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!
A játékidő maximum 60 perc. 2-6 fős csapatoknak, 16 éves kortól ajánljuk.
A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.
Időpontok:

2026. május 29. (péntek) 16:00
2026. május 29. (péntek) 17:20 - FOGLALT
2026. május 30. (szombat) 16:00
2026. május 30. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Zöld Fonalka – horgolóműhely

2026. május 30. (szombat) 14:00 - 17:00

Május 30-án, szombat délután Zöld Fonalka –
horgolóműhely az újrahasznosítás jegyében!

A foglalkozás egyszerre képviseli az újrahasznosítást
és a közös alkotást: az otthon feleslegessé vált
pamutból, farmerból vagy vászonból készült ruhákat
(póló, nadrág, leggings stb.) hasznosíthatjuk újra
kreatív módon.

Kérjük, hogy a használt póló mellett, akinek van 5-ös,
6-os vagy 7-es méretű horgolótűje, ollója és fonala,
hozza magával! A foglalkozásra gyermekeket és felnőtteket egyaránt szeretettel várunk!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges. A program a  Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

Gyermeknap a könyvtárban

2026. május 31. (vasárnap) 14:00 - 18:00

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


A Városi Gyermeknap alkalmából 2026. május 31-én,
vasárnap 14:00 és 18:00 óra között színes
programokkal várja kicsiket és nagyokat a Békés
Megyei Könyvtár! 
Szerezz pontgyűjtő füzetet és pecséteket a különböző
könyvtári állomásokon! 6 db után jutalmat adunk az
érvényes olvasójeggyel rendelkező gyermekek
számára (a készlet erejéig) a földszinti
beváltóhelyen.

Programok:

Babakuncogó (Kölcsönzőtér)
Érzem – Látom – Kitalálom (Kölcsönzőtér)
Hárompróba (Emeleti kiállítótér)
Játékos fejlesztő feladatok (Napilapolvasó)
Just Dance – Virtuális tánc (Urszinyi-ház)
Körömfont kulcstartók (Kölcsönzőtér)
mBot foci és Pong videójátékozás (41. terem)
Mesekirakó & mesefilm-felismerő játék, Lilo és Stitch könyvjelzőkészítés (Olvasóterem és
zenei részleg)
Papírjáték (DIGI2)
Robotlabirintus és robotváros (41. terem)
Szabadtéri játékok (sakk, malom, pingpong) (Munkácsy-udvar)
Számos mesék – Mesés számok (Gyermekkönyvtár)
Szókígyó – Rejtvény kisiskolás kortól (Gyermekkönyvtár előtti kiállítótér)
Virtuális foci (Urszinyi-ház)

A rendezvény ideje alatt nyitva tart a Gyermekkönyvtár és a Hanni Panni Kávézó.

Gyermekkönyvvásárt tart a Líra Könyvesbolt.

Gyermekek beiratkozása a földszinti regisztrációs pultnál és a Gyermekkönyvtárban
lehetséges.

Zugi Társasjáték Klub: Last Will

2026. június 2. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Mi sem lehet szórakoztatóbb, mint minél több pénz
elkölteni élményekre, és így még több pénzhez jutni.
A Last Will ezt kínálja játékosainak. Nem lesz más
dolgotok, mint költekezni. Persze ehhez alaposan át
kell gondolnotok, hogy miként is osztjátok be az
időtöket, és a lehetőségek közül melyik kecsegtet
minél nagyobb számlával. A pénz nagy felelősséggel
jár, és még inkább oda kell figyelni, ha minden egyes fillértől meg akarunk szabadulni záros
határidőn belül. Minden egyes napot meg kell tervezned. El kell döntened, hogy mennyi emberre
lesz szükséged, akik járják a várost a nevedben, vadászva a legdrágább lehetőségekre. Tudnod
kell, hogy mennyi időt akarsz magadra és az élményekre költeni. No és az sem árt, ha pontosan
tudod, hogy a rokonság, mit tervez.

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. június 5. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani? 
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!



A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Az emberi élet értéke az evolúció és a kreáció függvényében

2026. június 6. (szombat) 17:00

A VALOREM Tudományos és Művészeti Intézet
bibliai-teológiai továbbképzést indít Békéscsabán
lelkészek, hittantanárok, bibliaismeret-oktatók és a
Biblia iránt mélyebben érdeklődők részére.

Célja: bonyolult, olykor ellentmondásosnak tűnő
bibliai igék és témák tudományos mélységű, mégis
közérthető vizsgálata.
Előadó: Prof. Dr. Almási Tibor (ThD, PhD), a
VALOREM Tudományos és Művészeti Intézet
tudományos főigazgatója.
Moderátor: Mucsi András német–történelem–református hittan szakos középiskolai tanár,
teológus.

A részvétel díjtalan, de regisztráció szükséges a j.bal775 (kukac) gmail.com e-mail-címen vagy a
+36-20/886-2107-es telefonszámon.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kövér Péter: Nem tudsz te semmit – El- és mellébeszélések (könyvbemutató)

2026. június 8. (hétfő) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba az
aradi születésű Kövér Péter Nem tudsz te semmit –
El- és mellébeszélések  című legújabb könyvének
bemutatójára. A kötet az Irodalmi Jelen Könyvek-
sorozat részeként 2026-ban látott napvilágot.

Beszélgetőtársa: Nagyvarjasi Szabó István író,
történész, filozófus
A könyv lapjain és a borítón Gnandt János
békéscsabai képzőművész alkotásaival találkozunk.
Közreműködik a Jászai Mari-díjas Csomós Lajos, a
Békéscsabai Jókai Színház színművésze.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Sicz György: Temetőkultúráról... Csabán (könyvbemutató)

2026. június 9. (kedd) 17:00

Temetőkultúráról... Csabán  címmel megjelenik a
Csabai kis-nagyemberek 5.  kötete, melynek
sorozatszerkesztője dr. Sicz György. A könyv a 2024.
január 26-án azonos címen a Békés Megyei
Könyvtárban megrendezett ismeretterjesztő előadás
átirata. A kiadvány a csabai temetőkultúrát veszi
górcső alá, s – jobbító szándékkal – nevelő célzattal,
világos iránymutatással szolgál a temetők védelmét,
hasznosítását illetően.

Köszöntőt mond: Hricsovinyi Tamás temetőkertész,
temetkezési szolgáltató, a Pegazus Kft. igazgatója.
A kötetbemutató kerekasztal-beszélgetés résztvevői: dr. Sicz György gyémántdiplomás
kertészmérnök, növényorvos, dr. Bozó László ornitológus, Podmaniczky-díjas helytörténész,
Juhász Zoltán könyvtárigazgató.

A magánkiadvány a Kolorprint Kft. nyomdájában készült. Támogatók: dr. Takács Árpád,
Hricsovinyi Tamás, a Pegazus Kft. igazgatója, Bíró József, a Békéscsaba Megyei Jogú Város Német



Nemzetiségi Önkormányzata elnöke, dr. Horn András Artur.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Zugi Társasjáték Klub: Last Will

2026. június 9. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Mi sem lehet szórakoztatóbb, mint minél több pénz
elkölteni élményekre, és így még több pénzhez jutni.
A Last Will ezt kínálja játékosainak. Nem lesz más
dolgotok, mint költekezni. Persze ehhez alaposan át
kell gondolnotok, hogy miként is osztjátok be az
időtöket, és a lehetőségek közül melyik kecsegtet
minél nagyobb számlával. A pénz nagy felelősséggel
jár, és még inkább oda kell figyelni, ha minden egyes fillértől meg akarunk szabadulni záros
határidőn belül. Minden egyes napot meg kell tervezned. El kell döntened, hogy mennyi emberre
lesz szükséged, akik járják a várost a nevedben, vadászva a legdrágább lehetőségekre. Tudnod
kell, hogy mennyi időt akarsz magadra és az élményekre költeni. No és az sem árt, ha pontosan
tudod, hogy a rokonság, mit tervez.

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Netrevalók – Informatika segítségnyújtás

2026. június 10. (szerda) 15:00 - 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az
idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a
fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai
könyvtárak programjában a fiatal generáció
segítségével az idősek megtanulhatják az internet
biztonságos és egyszerű használatát.

Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban is
elérhetők az ingyenes foglalkozások, ahol
középiskolás diákok az iskolai közösségi szolgálat
keretében könyvtári foglalkozásokon oktatják az
időseket digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során valós segítséget nyújthatnak
számukra.

Az ingyenes foglalkozásokra havonta egyszer, minden könyvtárban ugyanabban az időpontban,
azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.

Könyvheti stand a könyvtár földszinti „sétálóutcájában"

2026. június 11 - 12.

Hagyományos könyvheti könyvvásár és közösségi
programok az Ünnepi Könyvhét idején.

2026. június 11-én és 12-én, csütörtöki és pénteki
napokon látogasson el a Békés Megyei Könyvtár
földszinti „sétálóutcájába", ahol

legújabb könyveit kínálja az Advent Kiadó, a BIK
Könyvkiadó és a Líra Könyvesbolt,
megvásárolhatók a Munkácsy Mihály Múzeum, a
Magyar Nemzeti Levéltár Békés Vármegyei
Levéltára kiadványai,
irodalmi könyvek és lapok kínálatából válogathat,
bemutatkozik a Gál Ferenc Egyetem és a Magyarországi Szlovákok Kutatóintézete,
kötészeti és nyomdászati bemutatót tart Biró Bertold könyvkötő mester (csütörtökön és
pénteken 12:00 órától, a programra iskolai osztályok előzetes bejelentkezését várjuk az alábbi
űrlap kitöltésével),
továbbá könyvjelzőkészítő foglalkozással, valamint – a Zugi Társasjáték Klub tagjaival,
valamint Mojdiszné Kneifel Edit vezetésével – társasjátékozással várjuk az érdeklődőket.

https://tinyurl.com/yc4wbs2w
https://tinyurl.com/yc4wbs2w


Mohács: számvetés – Tanulmányok az 1526. évi mohácsi csatáról (könyvbemutató)

2026. június 11. (csütörtök) 17:00

Szeretettel meghívjuk Önöket a mohácsi csata
legújabb kutatási eredményeit összegző „Mohács:
számvetés – Tanulmányok az 1526. évi mohácsi
csatáról" című könyv bemutatójára.

Vendégünk: Varga Szabolcs, a kötet szerkesztője, az
ELTE HTK Történettudományi Kutatóintézet
tudományos főmunkatársa.
Beszélgetőtársa: Szabó László történelemtanár, a
Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium
főigazgatója.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Varga Szabolcs kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>
 

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. június 12 - 13.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában! 

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A játékidő maximum 60 perc. 2-6 fős csapatoknak, 16 éves kortól ajánljuk.

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. június 12. (péntek) 16:00
2026. június 12. (péntek) 17:20
2026. június 13. (szombat) 16:00
2026. június 13. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. június 12. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel játszani? 
Szívesen próbálnál ki új vagy régi, elfeledett
játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon, ismerkedj
meg új játékostársakkal, vagy hozd el barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

https://tinyurl.com/39s3z7wd
https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.
A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Közönségtalálkozó Szlavicsek Judittal

2026. június 12. (péntek) 17:00

Az Ünnepi Könyvhét pénteki napján a Békés Megyei
Könyvtárba látogat Szlavicsek Judit író, a Balatoni
krimik-sorozat szerzője. Szlavicsek Judit magyar nyelv
és irodalom szakon diplomázott, diplomamunkáját a
krimi és a szépirodalom viszonyáról írta. Jogász
végzettséggel és munkatapasztalattal egyaránt
rendelkezik. Első kötete 2020-ban jelent meg
Légy/ott címmel.

A krimiíróval Földesi Csenge, a Békés Megyei
Könyvtár munkatársa beszélget.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött.

Szlavicsek Judit kölcsönözhető kötetei a könyvtárunk katalógusában >>

IX. Csabai Könyvbörze

2026. június 13. (szombat) 14:00 - 18:00

IX. Csabai Könyvbörze – használt könyvek vására –
2026. június 13-án, szombaton 14:00 és 18:00 óra között
a Békés Megyei Könyvtár épületénél.

Jöjjön el és válogasson a szépirodalmi könyvek,
szakkönyvek, gyermekkönyvek, képregények,
társasjátékok, DVD-k és VHS-kazetták széles
kínálatából!    Gyermek- és családi programok,
kézműves foglalkozások, kötetlen beszélgetések és
olvasnivalók várják az érdeklődőket.

A IX. Csabai Könyvbörze a CsabaPark és a Csabagyöngye Kulturális Központ támogatásával
valósul meg. A rendezvény eső esetén elmarad! A rendezvény látogatása díjtalan.

A program a Munkácsy Negyed kiemelt rendezvénye.

„Több is veszett Mohácsnál!" – Robotika-foglalkozás

2026. június 13. (szombat) 15:00 - 17:00

Júniusi robotika-foglalkozásunkon az 1526-os
mohácsi csata 500. évfordulójára emlékezünk.
Felidézzük a történelmi esemény egy-egy jelenetét,
majd az Abacusan ArTec oktatást segítő
robotikakészlettel helyszíneket, szereplők építünk, a
programozás segítségével pedig lemodellezzük a
bátor magyar vitézek törökök elleni hősies csatáját.

Az olvasásnépszerűsítő program fejleszti a
szövegértést és a digitális kompetenciákat. A
foglalkozást 10 éves kortól ajánljuk.

Időpont: 2026. június 13. (szombat) 15:00–17:00
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár, Digilabor

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez kötött.

IV. Könyvheti borudvar: A bilincs a szabadság legyen

https://tinyurl.com/5dpztyv9
http://munkacsynegyed.hu/


2026. június 13. (szombat) 19:00

Bor – zene – irodalom!
Könyvheti Borudvar immár negyedik alkalommal a
Békés Megyei Könyvtár Munkácsy-udvarán.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket 2026. június 13-án,
szombaton 19 órás kezdéssel verses, zenés irodalmi
estünkre.

Vendégeink: Liszi Melinda színművész és  Nagy
Róbert színművész.

A program Békéscsaba Megyei Jogú Város
Önkormányzat Közgyűlésének Kulturális, Köznevelési, Ifjúsági és Sportbizottsága 2026. évi
közművelődési és művészeti támogatásával, valamint a Könyvtártámogató Alapítvány
közreműködésével valósul meg.

A rendezvényen a részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy regisztrációs jegyhez
kötött.
 

HÍREK

„Törékeny világ"

A Közösségek Hete alkalmából a Tízek Alkotó Kör bemutatkozott a
Békés Megyei Könyvtárban.

Az alkotóközösség Békés megyéből indult, a tagok egy
alkotótáborban találkoztak első alkalommal. A csoportot Csongrád
és Békés megyei festőművészek, művészbarátok hívták életre. A
Tízek Alkotó Kör létrehozásának 2016-ban vált hivatalossá. A tagok
szakkörökön, szabadegyetemeken és táborokban találkoztak és
találkoznak.

2018-ban nyolc alkotó 68 alkotásával nyílt tárlat a Csabagyöngye Kulturális Központ Panoráma
termében. Az alkotó kör munkáiból 2020-ban a kecskeméti Katona József Könyvtárban nyílt
kiállítás. 2020–2021-ben a koronavírus-járvány idején is képesek voltak talpon maradni, folytatták
az alkotást. 2022-ben újfent a Csabagyöngye Kulturális Központban nyitottak tárlatot.

Az alkotók különféle képzőművészeti technikákat alkalmaznak. Sokszor bátran nyúlnak a
kísérletezéshez, a lehetőségek próbálgatásához, a határok súrolásához. Megállapítható, a színek, a
formák, a természeti és épített környezet egyaránt hatással van az alkotótevékenységre. A
Törékeny világ  elnevezésű tárlaton a festmények mellett kisplasztikák is helyet kaptak. A
kiállításmegnyitón közreműködtek a Dobszerda Kulturális, Ökológiai és Jogvédő Egyesület
tagjai.

A kiállítás 2026. június 12-ig látogatható a könyvtár nyitvatartási ideje alatt.

Tombol a könyvtár – 2026. május 26-ai sorsolás

Kisorsoltuk Tombol a könyvtár elnevezésű olvasásnépszerűsítő
nyereményjátékunk következő nyerteseit.

A nyerő tombolák a következők:

barack 25-ös négyzettel
kék 67-es háromszöggel
rózsaszín 70-es macskával

A jegyek bemutatásával a földszinti regisztrációs pultban vehetik át ajándékaikat a
szerencsések. A jegyeket ezután őrizzék meg, hiszen a fődíj kisorsolásánál minden kiosztott
tombola részt vesz a játékban.

A sorsolástól számított 7 napig van lehetőségük jelentkezni a nyertes tombolákkal (telefonon vagy
e-mailben is jelezhetik számunkra, hogy Önöknél van az adott jegy). Amennyiben ez elmarad, új
jegyeket húzunk.

A főnyeremények sorsolásának napja: 2026. június 2. (kedd)

A játékról bővebben itt tájékozódhat.

https://konyvtar.bmk.hu/hir/-/tartalom/kozossegek-hete-a-konyvtarban-3944234
https://konyvtar.bmk.hu/de/rendezveny/-/tartalom/tombol-a-konyvtar--olvasasnepszerusito-jatek-3772011


Fiatalok vihetik filmre a „vidéki vibrálást"

Kistelepüléseken élő fiatalok csoportjainak indít videós
pályázatot VidékVibe néven a Második Hullám Vidékfejlesztési és
Ifjúsági Szövetség – MHVISZ. A program célja, hogy a fiatalok
szemén keresztül minél több ember láthassa azt, ami jó a
vidéki, kistelepülési életben. A pályázat fődíjaként 500 ezer forint
értékben nyerhet élményt a győztes csapat.

A VidékVibe egy olyan videós pályázat, amelyre 5000 fő
lakosságszám alatti településeken élő fiatalok csoportjainak jelentkezését várja az MHVISZ. A
jelentkezőknek egy legfeljebb 60 mp hosszúságú Reels videót kell készíteni a településükről. A
filmen keresztül kell megmutatniuk a településnek azt az arcát, amit ők szeretnek, amitől azt a
magukénak érzik. Ez csak példaként: lehet a saját közösségük bemutatása, vagy egy esemény, egy
buli összefoglalója, vagy csak akár egy települési hangulatokat bemutató kisfilm. A filmek tartalma
szándékosan nagyon tágan van meghatározva. Ez is segít majd abban, hogy ezeken keresztül a
felnőtt társadalom jobban megértse, hogy mi a fontos és érdekes egy fiatal számára a vidéki
életben, egy kistelepülésben. A film kreatív nyelvén keresztül mondhatják el ezt a fiatalok.

A programba 2026. június 15-ig lehet regisztrálni. A kész filmeket 2026. július 15-ig kell feltölteni.
Az előválogatás után a közönségszavazás 2026. augusztus 1-jén indul. A verseny eredményét
2026. szeptember 26-án hirdeti ki a szervező egy külön esemény keretében.

Bővebb információ, részletes pályázati felhívás és regisztráció a videkvibe.hu weboldalon érhető
el.

SZOLGÁLTATÁSOK

Irodai szolgáltatások

Fénymásolni vagy nyomtatni szeretne Békéscsaba
belvárosában?
Igen, a Békés Megyei Könyvtárban az irodai szolgáltatások széles
választékát veheti igénybe az intézmény nyitvatartási idejében.
Nyomtassa ki önéletrajzát, szkenneljen kutatásaihoz, vagy
spiráloztassa diplomamunkáját a könyvtárban! Az irodai
szolgáltatások könyvtári tagság nélkül is igénybe vehetők.
A teljes szolgáltatási listáról és a díjszabásról az alábbi oldalon
tájékozódhat!

Arcanum Digitális Tudománytár

Kutatók, szakdolgozók, helyismereti iránt érdeklődők figyelem!
Használja az Arcanum Digitális Tudománytár folyamatosan bővülő,
könnyen kereshető adatbázisát, amiben a tudományos folyóiratoktól
a kutatási eredményeken át a lexikonokig mindent megtalál.
Keressen az elmúlt 250 év digitalizált nyomtatott forrásai között,
több tízmillió oldalon gyorsan és egyszerűen. Olvasson bele az
eredeti hírekbe, forrásokba, dokumentumokba – úgy, ahogy azt
akkoriban megírták, átélték.
Az adatbázis érvényes olvasójeggyel díjmentesen elérhető a Békés Megyei Könyvtár
számítógépein.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

https://videkvibe.hu/
https://konyvtar.bmk.hu/irodai-szolgaltatasok
https://adt.arcanum.com/
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098289
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098299
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098313
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098315
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098320


Legújabb PlayStation játékaink:

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu

https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098281
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098276
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098327
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098305
https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098314
https://tinyurl.com/27uk2xz7
mailto:titkarsag@bmk.hu
https://konyvtar.bmk.hu/

